

日反華組織頭目來港串連

多日在港住灣仔酒店 與「滿獨」分子共舉旗

獨家報道

「港獨」組織頭目近年多次離境與海外反華及「獨派」組織見面聚會，而境外反華組織分子也經常來港密會「獨」人。香港文匯報記者獲悉，日本黑幫兼極右軍國主義組織「黑龍會」會長田中健之目前正在香港，專程與多個「獨派」分子見面。據了解，田中健之此行原本欲密會遭取締的「香港民族黨」頭目陳浩天，但陳浩天正就被取締事件向行政會議上訴，為免節外生枝，因此避見田中健之。不過，田中健之在港期間也與狂熱的日本軍國主義追隨者、「滿獨」組織分子張少幫見面。

■香港文匯報記者 齊正之、張得民

香港文匯報記者獲得的消息透露，日本極右翼組織「黑龍會」會長田中健之在本月1日秘密抵港，並入住灣仔一家酒店，直至昨日晚上仍在香港。

據了解，田中健之過去幾天在港會晤了多名反對派知名人物，其中包括聲稱是「滿洲國駐港大使」的「獨派」分子張少幫。從網上傳出的相片可見，田中健之與張少幫一起展示象徵「滿獨」的旗幟。

資料顯示，家住天水圍的張少幫也是一名日本軍國主義的狂熱支持者。幾年前，自稱是「滿洲國臨時政府主席」的張少幫，被揭發在住所的公屋中設置「靖國神社」祭壇，更多次參與本港「獨派」組織活動，包括早幾年的「反水貨客」行動。

見證「印太聯盟」成立

今年10月下旬，陳浩天公開宣佈支持的海外反華「獨派」組織「自由印太聯盟」在日本東京舉行成立大會，與會的包括多名海外「疆獨」、「藏獨」、「蒙獨」、「台獨」、「滿獨」組織頭目。據悉，也有「港獨」分子參加了會議，但大會方面指「基於安全理由」，這些「獨」人並沒有出現在成立大會舉行的現場。

資料顯示，今年3月，該聯盟宣佈成立籌備委員會，當時陳浩天公開宣佈支持成立「自由印太聯盟」。在上個月該聯盟正

式成立時，陳浩天雖有受邀但並沒有出席。作為日本極端反華的右翼組織頭目，田中健之也出席這次成立大會。

與「民族黨」不時聯絡

據悉，早在2016年11月，陳浩天與「民族黨」另一名頭目周浩輝赴東京出席「五獨會議」時，就已認識田中健之，過去兩年他們不時也有聯絡。而在「自由印太聯盟」會議後不久，與多個海外反華組織頭目熟絡的田中健之，秘密來港打算與陳浩天見面。

不過，由於陳浩天因「香港民族黨」被特區政府取締事件，目前正在向行政會議上訴階段，為免節外生枝，唯有暫時避免與田中健之見面。

據悉，田中健之預定會在本月下旬赴台北出席「2018台北國際研討會」，該研討會的其中一個協辦機構是主張「台獨」的「台灣公義會」。據了解，台灣「外交部」屬下的「台灣民主基金」透過某個特定的協辦機構向研討會提供了資金協助。

根據網上公佈顯示，參加該研討會的除了有多個海外反華組織頭目外，還包括「疆獨」、「藏獨」、「蒙獨」組織分子，另外還包括「不公佈姓名」的「港獨」人士。



■日本「黑龍會」會長田中健之(右一)11月1日抵港與「獨派」分子見面，他與張少幫(中)等人展示「滿獨」旗幟。網上圖片



■張少幫穿上偽滿洲國軍服在「滿獨」旗幟前留影。網上圖片



■張少幫曾在住所門口掛出「滿駐港使館」的招牌。網上圖片

搞出「滿洲國政府」巴士站助理自任主席

新聞人物 今次田中健之到港會見的「獨」派張少幫，

早於2004年已搞出「滿洲國臨時政府」建國、並自任主席的鬧劇。當時有傳媒報道，此網絡虛擬國家十分「騎呢」，可在網上申請入籍「滿洲國」，更有身份證及護照，而他亦在天水圍的家中大門旁貼上「滿駐港使館」招牌。可見他早已非常熱衷於搞「滿獨」。

之後沉寂了一後時間，據了解他一直任職巴士公司站務助理。直至2012年，「獨」派展開一大輪「光復」行動，張少幫亦加入其中，多次「獨」派光復行動都有份出席，而且他言行亦非常突出，每次「光復」都衝到最前叫囂。

組團拜靖國 言論反人性

到2013年，張少幫突然開設「香港台灣靖國神社崇敬奉贊會」，聲稱要在港宣揚日本神道宗教，促進港日關係，除組團到日本靖國神社參拜，更在天水圍的家中設壇供人拜祭，被傳媒公開其「騎呢」神社後，即被網民圍攻唾罵，更指他「影衰香港」。

其實此「騎呢」分子早已臭名遠播，曾用多個不同網名在社交媒體發表極端言論。2015年曼谷發生爆炸案，兩名香港人不幸遇難，張少幫即在facebook留言稱，希望受害人「炸到粉身碎骨咁死」，冷血言論引起網民關注，張少幫回應指因為該女死者的母親曾任警務人員，因而「預咗要選」，思想非常極端。2016年5月，張少幫在旺角山東街踢低一名女乞丐，如此惡行他卻貼文炫耀，可見此人思想極為扭曲。張少幫平日行為亦非常古怪，就連街坊鄰居都怕他，避之則吉！

■香港文匯報記者 張得民

日右翼分子來港串連事件

2017年10月 日本右翼反華分子、大阪府吹田市前議員神谷宗幣、日本右翼作家京本和也等3人，藉考察之名來港秘密與「本民前」黃台仰、「香港民族黨」陳浩天、「青政」梁頌恆及游蕙禎、「本土新聞」社長劉子禮見面。

2018年3月 日本右翼反華分子、東京千葉縣白井市議員和田健一郎來港參加港島立法會補選反對派參選人區諾軒的造勢大會，和田健一郎更在後台與區諾軒見面，並贈送象徵勝選的打氣禮物。

2018年11月初 日本右翼反華組織頭目、「黑龍會」會長田中健之秘密來港與「滿獨」分子見面，並擬會晤被取締的「香港民族黨」召集人陳浩天。



■戴耀廷在比利時歐洲議會唱哀香港。資料圖片

「自決派」離境唱哀香港樂此不疲

「港獨」組織積極與海外「獨派」勢力勾結，香港「自決派」組織自然都要爭上位，也積極加入海外「反華大合唱」行列，這方面以「香港眾志」最為熱衷。據香港文匯報獲悉，由於「眾志」秘書長黃之鋒涉及非法「佔中」期間的一宗上訴官司，其護照被法庭扣留而無法離港，因此，「眾志」常委羅冠聰及主席林朗彥先後代他出席「國際會議」。

據黃之鋒早前向法院提供的資料，他在未來半年內，將會應邀出席近十個國際會議場合，以此請求法庭允許暫時發還其護照，但被法官拒絕。急欲打開國際聯繫的「眾志」唯有改派其他核心人物代替黃之鋒出席。在今年9月底，羅冠聰就與戴耀廷、李柱銘等人赴英國及比利時與西方政客會面，唱衰香港。另外，「眾志」近日也宣佈改派林朗彥於本月中旬赴德國柏林一個「民主論壇」。由於黃之鋒的護照至少被法庭扣留至明年4月，因此急欲在國際場合拋頭露面的黃之鋒唯有望洋興嘆。

■香港文匯報記者 齊正之

「黑龍會」1901年成立 常辦反華活動

黑龍會是主張日本實行軍國主義的極右組織，它於1901年2月成立，當時是以奪取中國黑龍江流域地區為目標，主張日本獨佔中國東北。早年，黑龍會與日本政府、軍方以及財閥關係密切。在日本侵華期間，黑龍會專為軍國主義的對外侵略效勞，從事謀報、策反、挑釁活動，甚至幫日本繪製中國地圖，為日本侵華作準備。1945年二次大戰結束後，駐日盟軍最高司令官總司令部(GHQ)指黑龍會是「日本國家主義、帝國主義中最瘋狂的右翼團體」，勒令解散。

2008年7月26日，田中健之與頭山滿(前黑龍會成員之一)的孫子頭山立國發佈「黑龍會再興宣言」，宣告黑龍會死灰復燃。該組織以推動「中國民主化」為名



2018年10月26日，田中健之(左一)出席海外「獨派」組織在東京日本國會會議廳舉行的「自由印太聯盟」成立大會。資料圖片

經常舉行反華活動。黑龍會與中國民運、「台獨」、「藏獨」、「港獨」等勢力關係非常密切，經常在日本舉辦「獨」派大會，更不時資助中國海外「獨」派，出錢又出力。本月受邀赴台出席「獨派」大會。重組黑龍會後，名義上雖有多名成員，但基本上只有田中健之一人做代表與中國海外組織聯繫，近日田中健之開始活躍，多個中國海外「獨」派活動都見其蹤影，

■香港文匯報記者 張得民